DORADZTWO I PORADNICTWO

Doradztwo będzie prowadzone w Biurze LGD, od 13.09-10.12.2010r. w godzinach popołudniowych, po wcześniejszym umówieniu. 
Czterech doradców będzie świadczyć usługi doradcze w zakresie tematycznym:
· Finanse w NGO. Organizacje będą mogły skorzystać z wykonania indywidualnej analizy dotychczasowej dokumentacji finansowej, księgowości w tym polityki rachunkowości, tworzenia planów kont pod szczególne projekty, polityki kadrowa, dokumentacji finansowej w projektach, w tym dofinansowanych z UE. 
Doradztwo będzie prowadzone w: 
środy w godzinach 16 – 18, 
czwartki w godzinach 10 – 12. 
· Aspekty prawne funkcjonowania organizacji. Uczestnicy będą mogli skorzystać z: konsultacji statusu, analizy uchwał dotąd zawartych, analizy prowadzonej dokumentacji pod kątem poprawności formalno - prawnej, możliwość prowadzenia działalności gospodarczej lub prowadzenia działalności odpłatnej.
· Pozyskiwanie środków i wypełnianie wniosków aplikacyjnych. Zadaniem doradcy będzie indywidualna praca z przedstawicielami organizacji pozarządowych, w celu dopracowania projektu i wniosku, wyszukania odpowiedniego programu i indywidualne przygotowanie do realizacji konkretnego zadania.
· Tworzenie stron internetowych. Organizacje otrzymają wsparcie w zakresie: wykonania projektu strony www, zamieszczania www na darmowym serwerze. Doradztwo będzie prowadzone w: 
poniedziałki, wtorki, środy, czwartki w godzinach 16 – 18. 

Obowiązuje wcześniejsze ustalenie terminu doradztwa i poradnictwa  pod numerem: tel. 67 344 16 53  lub 603 074 945,  bądź e-mail:  lgd.czarnkow@wp.pl 

Formularz zgłoszeniowy do pobrania na stronie www.czarnkowsko-trzcianecka-lgd.pl; (zakładka: dokumenty do pobrania). 

Projekt jest współfinansowany ze środków
Programu Operacyjnego Fundusz Inicjatyw Lokalnych na lata 2009-2013
